
D.R. DE APOIO À COESÃO ECONÓMICA
Rectificação n.º 53/2008 de 17 de Junho de 2008

Conforme comunicação da Direcção Regional de Apoio à Coesão Económica, o extracto de despacho, publicado com o n.º 862/2008, no Jornal Oficial, II Série, n.º 105, de 05/06/2008, p. 4456, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica.

Onde se lê:

“Líia de Jesus Pacheco Oliveira, técnica superior de 1ª classe”, deve ler-se:

“Líia de Jesus Pacheco Oliveira, técnica superior de 2ª classe”

09 de Junho de 2008 . – A Directora de Serviços de Incentivos, *Ana Reis*.